
  

 

 
 
 
 

PREDLOG 
Ugovora o saradnji na sprovođenju Projekta „1000+stanova“, između 

komercijalnih banaka i Ministarstva finansija i Ministarstva održivog razvoja i 
turizma, sa predlogom zaključaka. 

 
 
Vlada Crne Gore, usvojila je 04. februara 2016. godine Informaciju o upravljanju 
aktivnostima na realizaciji Projekta rješavanja stambenih potreba građana po 
povoljnim uslovima – nastavak Projekta 1000+, i donijela Zaključke broj 08-161 od 
10. februara 2016. godine, kojim je, između ostalog zadužila Ministarstvo finansija i 
Ministarstvo održivog razvoja i turizma da, nakon okončanja Javnog poziva za 
komercijalne banke, započnu pregovore s komercijalnim bankama i pripreme i Vladi 
dostave ugovore o transferu sredstava kvalifikovanim bankama.  
 
U cilju realizacije pomenutog Projekta, u dosadašnjem toku implementacije 
realizovane su sljedeće aktivnosti: imenovanje projektnog odbora, imenovanje 
implementacione jedinice, priprema i objava javnih poziva za banke, investitore i 
građane, sklapanje Sporazuma o poslovnoj saradnji sa komercijalnim bankama, 
ugovaranje konsultanta za izradu i implementaciju komunikacione strategije, izrada 
Web stranice i aktivacija Call centra, evaluacija 731 aplikacije od strane projektnog 
odbora, dodjela I grupe od 400 vaučera (20., 25. i 27. maj 2016. godine), dodjela II 
grupe od 55 vaučera sa listi čekanja (4. jul 2016. godine), obezbjeđivanje preduslova 
za povlačenje kreditnih sredstava CEB-a, praćenje i analiza sklopljenih predugovora 
sa investitorima i odobrenih ugovora o kreditu sa bankama. 
 
Kako je i prethodno navedeno, u cilju što efikasnije realizacije projetka, sa bankama 
učesnicama u projektu potpisan je Sporazum o poslovnoj saradnji kojim su, osim 
osnovnih finansijskih paramatera za odobrenje dugoročnih stambenih kredita krajnjim 
korisnicima, definisane procedure, postupak i način realizacije Projekta.  
 
U pomenutom Sporazumu, između ostalog definisano je da će Vlada Crne Gore kroz 
poseban kreditni aranžman ustupiti sredstva kreditnog aranžmana CEB-a, 
komercijalnim bankama na period od 20 godina, sa grejs periodom od 3 godine, po 
kamatnoj stopi od 0,75% fiksno godišnje, što predstavlja subvencioniranu kamatnu 
stopu od strane Vlade Crne Gore, što će biti regulisano posebnim Ugovorom. 
 
Obzirom da se krajem jula stiču uslovi za prenos sredstava komercijalnim bankama 
učesnicama u projektu, potrebno je da se posebnim Ugovorom o saradnji na 
sprovođenju projekta „1000+stanova“ definišu uslovi o prenosu sredstava iz kredita 
CEB-a. 
 
Naime, u dosadašnjem toku realizacije projekta, potpisano je 273 predugovora, 
ukupne vrijednosti oko 14,0 mil. eura, po investitorima, dok su banke do sada 
odobrile 104 kredita, čija je ukupna vrijednost oko 4,0 mil. eura.  
 
Konačne podatke o broju odobrenih kredita od strane komercijalnih podataka 
dobićemo početkom avgusta, nakon čega ćemo uputiti zahtjev CEB-u za povlačenje 
prve tranše sredstava, koja će se proslijediti bankama u skladu sa dostavljenim 
spiskovima o odobrenim kreditima. 
 



  

 

 
 
 
U cilju stvaranja preduslova za prenos kreditnih sredstava CEB-a komercijalnim 
bankama, nakon pregovora sa istim usaglašen je tekst Ugovora kojim su definisani 
način i uslovi transfera kreditnih sredstava. 
 
Pomenutim Ugovorom, između ostalog definisane su obaveze Vlade i banke, čiji 
nacrt slijedi u nastavku. 
 

Na kraju napominjemo da će se pomenuti Ugovor zaključiti sa bankama koje 
učestvuju u realizaciji Projekta i to: Crnogorska komercijalna banka a.d. Podgorica, 
Komercijalna banka a.d. Budva, Lovćen banka a.d. Podgorica, NLB banka a.d. 
Podgorica, Erste banka a.d. Podgorica, Prva banka a.d. Podgorica i Societe 
Generale Montenegro banka a.d.. 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



  

 

 



  

 

 



  

 

 



  

 

 



  

 

 
 



  

 

 

 




